1

NHCTPYKIHUA 11O OKCIIVIYATAIIUA

JIEHTOYHBIE I111JIbI

KT-325

KT-400 | _{J[ ,,

KT-360 FJ |

KT-460 | 19
*é,rw [

- o
- -~ o~
-~ - -
= - .-"'-“ .___.-"
- - e -.-' :
- -~ __.-""- .-}'..-r- H'&' ._-.-'-"" -
- ___-'-. F f :
l"‘-\.\ __.-'" "-a."-.
Aol ™ - ”»-’I
ot a-’ <.-. |

= o |

fc'

7

[TponsBoguTens:
Koneteollisuus oy
Jarvihaantie 5

01800 KLAUKKALA
Ouanaanus

Ten: 358 9 8789220
®daxc: 358 9 8789223



HNHCTPYKIMUA 1O OKCINIYATAIMU JIEHTOYHBIX ITNJI

Bunumanue!

Jlentounsle mwiel Mapku KT crangapTHele U JBYXCKOPOCTHBIE (BBICOKOCKOPOCTHBIE)
pa3paboTaHbl A HApe3Ku Msica, KOCTel, noMaiHed ntuisl U pbiobl. HecoGmonenue mep
IPEJOCTOPOXKHOCTU  IIPU  BKCIUTyaTauud OOOpYAOBaHUS MOXKET TIOBJleYb 3a CcoOOH
HAHECEHHUE YBEYMM. ITostomy mpu paboTe Ha JIEHTOYHOH HHiIe OymbTe MPeaeTbHO
BHUMATEJIBHBI u OCTOPOXHbI

* JAIIPEHIAETCS ncnonb3oBaThb JIEHTOUHYIO MHITY JI0 TOro, Kak Bbl 03HakomMuTech ¢
HACTOSIIIIMM PYKOBOJICTBOM. B nepByto ouepens Bol qomkHbl 00patuTh Baie BHUMaHue Ha Te
IIYHKTBI MHCTPYKIMH, KOTOPbIE OTHOCATCS K 0€30MaCHOCTH 3KCILTyaTallil 000PYA0BaHHUS.

* Jlep:kure PYKHU U HaJIbLbl HOJAJIbIIE OT ABUTAIOIIErocs MOJIO0THA.

* BAIIPEIIHAETCS pa6oTath Ha 000py10BaHUH, €CJIM HA HEM OTCYTCTBYIOT 3allIUTHbIE
KOXYXHU U KPBIILIKH.

* BAINPELHAETCS octaBnsats MamuHy 0€3 MPUCMOTpPA, KOT1a paboTaeT MOJIOTHO.

* BAIIPEIIHAETCS ocTaBisaTh MalllMHY, €CJIM 3aIIUTa OJI0THA/3aUIUTHBIN KOXKYX HE

HAXOJIUTCS B HIKHEM TOJIOKCHHH.
* OTCOEAUHUTE o6opynoBaHue OT HWCTOYHHKA DJIEKTPUUECKOTO IMHUTAHUS
IpeXxae, 4YeM TMPOU3BOIUTH 3aMEHY WM YHCTKY PEeXKYIIUX HOXEH, Iepeln TeM, Kak
MIPOBOJIUTh PETYIMPOBKY HMHCTPYMEHTa JHOO TpeXae, 4YeM OCTaBJsATh MalluHy O0e3
MPUCMOTpA.

*COOBHIAI?'ITE Hemennenno 060 Bcex HEMoOIaAKaX, BOSHUKIIKNX B MPOIIECCE

JKCIUTyaTalluu 000pyIOBaHMSL.

* [IPU JIOBOM COMHEHMUWU Casoxutech ¢ MECTHBIM HMHCIEKTOPOM IO OXpaHe Tpy/a
WJTU TIOTIPOCUTE COBETA Y pAOOTHUKOB CITY>KOBI TEXHUKHU
6e301acHoCTH



COJIEP’KAHME
1. BBEIEHHUE «...eveeiiiiieieiiiceeite e et 5
1.1 TeXHUYECKUE XAPAKTEPUCTHKH ....eereerrrunrrrreeeeennanrrveerrreeesennnnnnes 6
2. OO01I1Iee OIMUCAHUE OOOPYIOBAHU .....vvveeenereeeanereeesereeveeesereeesnsens 6
3. CHATHE YIHAKOBKH ....cveevienreeneeeeeeeteeeteeeereeeteeeseeeseeeeeseesseesseeseseenns 7
4. VETAHOBEKA .....cooviniimiiiiiiiiieiieiie ettt e 8
4.1 Pa3MEIICHHUE HA CTOJIE ...c.eoververreerreererresensesereeseessessessensessenns 8
4.2971eKTPUYECKOE MOAKIIOUEHHE ............cooevvenrenrrrennennn, 9
4.2.1 HanpaBJieHUE BPAIIEHHS .............c.ocveevrerreerenrenrenennes 9
4.2.2 DIIEKTPUUECKAT CXEMA ........ocvvevrenierrereereeireeereneenennes 9
5. OYHKITTOHUPOBAHUE ....vvvvvvreeeeesnnrrrreeessannsennnsrseeeessssssssneeessssnnssnnnes 10
5.1 BE3OMACHOCTD. ... ..eeeiiiieeiiiieeiiiieee et e 10
5.1.1 Mepbl IPETOCTOPOIKHOCTH .....evveererrereereareanreseereenseenns 10
5.1.2 Ilepen IKCIIYATAIMER .......coovvenveieiiciieiieirieieienen, 10
5.1.3 BoBpeMsl IKCIJIYATAIME ..........ooveveerrenieereniannrenenens 11
5.1.4 T1ocyie UCTIOIB30BAHMSL .......c.oovvenvenreririeeeenreerenenns 11
5.2 3anmyck 000PYTOBAHMS ........c.ccoovvvieeieeieeienieereeneeieeneeneenes 11
5.3 OCTAHOBKA ......ccocooiiiiiiiiiiiiiiie et 11
5.4 3aTATHBAHUE MOJOTHA .......coovvenviiirienieeienrieereeieeeeenneneennas 12
5.5 HAPEBKA .. .vvviiiieeeiiiiiiee e aee e 12
5.5.1 HcnoJb30BaHMe OrpaxkeHds JEHTOUHOU MBI U
MIPEIOXPAHUTEITEHBIE TIOPYIHH . .vvenveenteenneneenneennennennenneennnnnns 13
5.5.2 Ucnoab3oBaHue CHEUATBHOIO OPyCKa-IJIACTUHBI H
TUTACTHHBI TSI TOPIIMOHUPOBAHM ..« v e eneeteieaientenennenennennene 13
6. JABMMYIIMECH CTOIL ......ocvviiieniieiienieeiieeeiieeeeeseeesieenieenaeenseennees 14
T OUHCTKA ..eeeeniiieeeniiiieeeiieee st eee e sttt e ettt e e sttt e e st aeeesbbeeeenaeees 14
71 OCTAHOBKA ..ottt eee e ae s sre e 14
T2 KPBIIIKH .......ooovinviiiiieiieiieieecreeteeteeisessesesseereeseesaessesseesens 14
7.3 HanpaBJIAIOMIAT TOTOTHA ..........ocvererenerereeeeereeeeeneeenns 14
T o4 TIOTIOTHO ...oovivieeienieieereeeeeetenseesteeteeteeseessessesseereeseesseessesensens 14
7.5 EMKOCTD I OCTATKOB .......ceoovveiieiieiieieenreeeeeneeeneenns 14
7.6 Ouuiniaoniee yCTPOMCTBO s MOJOTHA U KOJIEC ......... 14
7T OUHCTKA «.uvveeeiniiieeeiite ettt ettt ettt e s 15
7.7.1 PeKOMEHIYEMBIE MOIOIIHE CPEMCTBA ...vvvvvvveeeeeannvrvneeansns 16
7.8 TTOBTOPHAS COOPKA ITHITBI ....eeeevvveeeenereeeenereeesseseneeesssnseessnseeans 16
8. TeXHUUCCKOE OOCTYIKMBAHHE ....ecevvveeererreeenerreeesnrseneeesssreeesssseenns 16
8.1 3aMEHA MOTOTHA .eeevvvveieniiieeniiieeiiieeeeeenireeeniieeesireeesireeeeees 17
8.1.1 BezonacHocTh NpHu padoTe € MOJOTHOM ............... 17
8.1.2 YCTAHOBKA MOTOTHA .........ovevreeienienierieneceeeeineneennnns 17
8.1.3 PeryinpoBKa BepXHero KoJIeCHKA MOJIOTHA ........... 18
8.2 BBIOOP MOOTHA ........oovvoviiiiiieiieiieiie et 19
8.3 HanpaBJISIOIINE MOTOTHA ........coovvevveniereereenieeireienenns 19
8.4 Iloanep:kuBaIOIIME MOTOTHO POJIUKH ............cvvevvnennen. 19
8.5 Ouumniaroniee yCTpoMCTBO IS MOJOTHA ...................... 20
8.6 M3HOC (AMOPTHBALMS) ......oovvonvenrirrereeirenienieere e eeeeseeneenns 20
9. VPOBEHD IIYMA ...vvvvieeeriuurrrieeeeesnnrrrennreeeeeesssnnnereeesssssssssessseeeesenns 21
NPUJIOKEHHUE 1 OnpeaeneHue OMIHOO0K ..oueevrverreecssssnsanes 19
HPUJIOKEHMUE 2 Dnextpuueckas cxema KT-325, KT-400..20
NPUJIOKEHHUE 3 Yepté:x ¢ pasmepamu KT-325 .............. 21
HPUJIOKEHUE 4 Ilepeuens 3amuacreii KT-325 .............. 23
NPUJIOKEHHE 5 Yepté:x ¢ pasmepamu KT-400 .............. 26
HPUJIOKEHMUE 6 Ilepeuens 3amuacreii KT-400 .............. 28
HPUJIOKEHMUE 7 Jnextpuueckas cxema KT-360, KT-460 31
NPUJIOKEHHUE 8 Yepté:x ¢ pasmepamu KT-360 .............. 32
HPUJIOKEHMUE 9 Ilepeuens 3amuacreii KT-360 .............. 34
NPUJIOKEHHUE 10 Yeptéx ¢ pazmepamu KT-460 ............ 37

HPUJIOKEHMUE 11 Ilepevens 3anmuacreit KT-460 ............. 39






1. BBenenue

Jlentounsle mnwiel Mapku KT - BBICOKOCKOPOCTHBIE JIEHTOYHBIE MWIbI, CIEHUAIBHO
CKOHCTPYMPOBAHHBIE JUISl PA3/IENIKH CBEXKETO U 3aMOPOKEHHOTO MsIca U KOCTEH.

[lepen TeM, Kak NPUCTYNUTh K pabOTe Ha JICHTOYHOM MuWJIe, BHUMATEJIbHO O3HAKOMBTECH C
COJZIep)KaHUEM HACTOSIIIETO PYKOBOJCTBA TI0 AKCILTyaTalliy, a TaKkKe YOSIUTECh B TOM, UTO HIDKE
nepevrciIeHHasl nHPOpMaus JOBEJCHA 10 BCErO ITEepPCOHaa, BKIFOYAs JIUII, BBITIOJHSFONINX
paboThl O 00CTYKMBaHUIO U YOOpKe TaHHOTO 00OpYyI0BaHHUSL.

1) Mmecropacronoxenue u GpyHKIHOHATFHOE Ha3HAUCHHE (PUKCATOPOB;
2) pa30opka, OYMCTKA U OTJIAJIKA CTAHKA;
3) OCHOBBI YCTAHOBKH, HATATUBAHHWA U PETYJIMPOBAHUSA MMOJIOTHA ITHUJIBL.

Bce nonp3oBareny A0KHBI IPOUTH COOTBETCTBYIOIIMNA HHCTPYKTAXK MO O€301MacHOCTH pabOThI
Ha JaHHOM 00opynoBaHuu. [IyHKTBI HACTOAIIETO PYKOBOJCTBA, OTHOCSIIUECS K TEXHUKE
0e30macHOCTH TP paboTe HA JAHHOM 000PYAOBaHUH, TOJDKHBI OBITH IPOYUTAHBI C 0COO0M
TIIATENILHOCTBIO.

CrangapTHble U JIBYXCKOpPOCTHbIE (BbICOKOCKOpocTHBIE) mmiibl KT pa3paboTanbl crienuaibHO
JUIS Hape3KU CBEXKEro, 3aMOPOKEHHOT0 Msica M KOCTeH WM MOA0OHBIX MPOoyKTOB. [IpounTaiite
oty uHCTpykunoo mno akcmryatanuun ITPEXK/AE, YEM wucnonp30oBaTh MallMHY, Takke
yOenuTech, YTO BCE OCTaJbHBIE JIMIIA-ONEPATOPbl, MEXAaHUKU CEPBHCHOIO OOCITY)KMBaHHUS U
MIepCOHal, OTBETCTBEHHBIN 1JI1 OYUCTKY 000pYIOBaHUs, IPOWIH U JOJDKHBIM 00pa3oM MOHSIIH
JAHHOE PYKOBOJCTBO IO DKCILIyaTallui, U YTO OHU O3HAKOMIJICHBI C HIDKE CIICIYIOLIUM:

1. pacnosioxxenueM U GYHKIIMOHUPOBAHUEM HAIPABIISIONINX;
2. pa300opKoi (IeMOHTaXOM), OYMCTKON U COOPKON MAITHBI;
3. OCHOBHBIM HATSHKEHUEM, PETYIUPOBKOM U HAIIPaBICHUEM PAaOOTHI PEXKYILETO MOJIOTHA.

Bce mosp3oBarenu A0MKHBI MPONTH OOyYEeHHE TO TEXHUKE O€30MacHOCTH pPadOThl C
JCHTOYHBIMH TWJIAMH ¥ JOJDKHBI OBITh O3HAKOMJIGHBI C TPAaBUJIBHBIMH IPOLEAYpaAMH
coOmonenns Oe3omacHOCTH. Bce pasgensl TaHHOTO PYKOBOJCTBA, KOTOPBIE CBSI3aHBI C
BE3OITACHOCTBIO, Heo0x01uMO MPOYNUTATh OYEHb BHUMATEIBHO.



1.1 TexHuueckue XapaKTePUCTUKH

KT-325 KT-400 KT-360 KT-460
Jurarenn 1,8 kBt 1,8 kBt 1,8 kBt 1,8 kBt
CxkopocTts mosiotHa 1 16 m/c 20 m/c 20 m/c 20 m/c
CkopocTb 1osioTHa 2 - - 31 m/c 31 m/c
(BBICOKAsi CKOPOCTb)
Jmamerp, Koseca moJoTHA 325 mMm 400 MM 400 MM 400 Mmm
upuna pe3ku 310 mm 380 mm 325 MM 375 MM
Bricota Hape3aHus (CTaHIApPTHBIH / 240 mm / 370 mm / 260 Mm / 370 mm /
(puKCHpOBARHBIi cTON) 280 Mmm 420 MM 300 mMm 420 MM
I'aGaputel crangapTHoro crona | 675 x 480 mm | 870 x 560 mm | 675 x 480 mm | 870 x 560 Mmm
JIBrbKeHue CTaHIapTHOTO CTOJIA 310 mm 415 mm 310 mm 415 mm
I"abaputs! pukcupoBanHoro | 700 x 800 mm | 900 x 960 mm | 700 x 800 MM | 900 x 960 Mmm
cTOJNa
Pa3mepsl nosiotHa 2345x20mm |3135x20mm | 2775 x20mm | 3135 x 20 mm
Bec muiasl (663 YHaKOBKI/I) 87 xr 134 kr 185 kr 225 Kr

2. O01Iee onucaHue

OTa UHCTPYKIMS MO KCITyaTallii OTHOCUTCS K CIEIYIOIIMM MOJEIISM:

KT-325, KT-400, KT-360, KT-460

Bce monenu mui MOXKHO 3aka3aTh ¢ (PUKCHPOBAHHBIM JMOO C JBIXKYLIMMCSI CTOJIOM, BCE OHU
pa3paboTaHbl B COOTBETCTBHE C METOJAMH MpeAnpoaxHoil nmoaroroBku npoaykroB KT. Bcee
MOJI€NH pa3paboTaHbl AJisi OBICTPOM M aKKypaTHOM (TOUHOI) Hape3KU CBEXKEr0 U 3aMOPOKEHHOTO
Mmsca.

Bce nunbl paboTaroT OueHb TUXO, C MUHHMAaJbHOW BHOpauuend. Takxe HUX MOXKHO JIErKO
pazo0paTh I OYUCTKHU.

MaimuHbl OCHAlleHbl MPEAOXPAaHUTEIbHBIM BBIKIIOYATENEeM (aBapUUHBIM BBIKIIIOYATENIEM),
PacrnosokKEHHbIM Ha Kpbllike. Tem caMbiM obOecriedrBaeTcs Cielyrolee: MalluHbl HE CMOTYT
OBbITh 3aMyIIEHbI B pabOTy, €CIIM KphIlIKa He OyIeT JOJDKHBIM 00pa3oM 3akpbita. [lo mpuunHam
0€3011acCHOCTH JIBUTATEIb MMEET TOPMO3HOE YCTPOMCTBO. DTO TapaHTUPYET TO, YTO MOJOTHO
OCTaHOBUTCS B T€UeHUE 4 CEKYH/]I TIOCIIE OTKIIIOUEHHS] 000py10BaHUSI.
Mopnenn KT-325 u KT-400 umeror amtoMuHUEBBIH Kapkac (pamy),
mozeneir KT-360 u KT-460 u3rotoBiieH U3 HEpP)KaBEIOIICH CTalu.

B TO BpeMsl KaK KOpPITYC

Mogemu KT-325 u KT-400 ocnamieHsl KHONKOM 3amycka/octaHoBku (pucyHok 1, No. 1). B
mozensx KT-360 u KT-460 xnomku 3amycka/octaHoBku (pucyHok 1, No. la & 1b)
pacroJiokeHbl Ha maHenu yrpasieHus. bonee Toro, momemu KT-360 u KT-460 ocHareHs
BBIKJTIOYATEJICM OCHOBHOTO WMCTOYHHWKA NMUTAHWS W HampspkeHueM yrpasieHus 24 V. Kxomka
3allycka Tak)Ke BKIIOYAET B CeOd  MUHHMAJIBHBIA BBIKIIOYATENh JUIS TIPEIOTBPAIICHUS
HECaHKITMOHUPOBAHHOM pabOThI 000PYI0OBAHUS MTOCIIEC OTKIIOUEHUS €r0 OT UCTOYHUKA TTUTAHUSI.



Pucynoxk 1.

3. CHaTHE YIAKOBKH

IInaer MoOxHO XpaHUTb B XOJIOJHOM IIOMCIICHHUU. Bce MOACIM OOJDKHBI THIATCJIIBHO MBITHCA
nepea ucronb3oBanueM. CMoTpute pasaen 7.7.1 mo peKoMeHIyeMbIM MOFOIIUM CPEJICTBAM.

[Tunsl mocraBisitoTcss B pazoOpaHHoM Buje. Eciu mwia wim e€ ynakoBka ObLIM
MOBPEXKJACHBI BO BpEMsI TPAHCIOPTUPOBKM, CBSDKUTECh € Bammm IpojaBLoOM WM
IIPOU3BOIUTEIIEM.

[y Ha mamiere MOXHO MOJHATh U MEPEMECTUTh HA MECTO €€ PACIOJIOKEHUS BUJIOYHBIM
norpy3unkoM. [lpu mnepememenun mwisl YBEJAUTECH, UTO OHA MNOJIHATA HE
CJIMIIIKOM BBICOKO wu uro JPYI'OM COTPYJHUK CJIEJUAT 3A TEM, YTOBbI
IINJIA HE YITAJIA.

Korga ncnosb3ytorcst Tpochl (BepeBKH) ISl MOJHATHS MBI, B KQU€CTBE OMOPHBIX JJI MOIbeMa
cnenyet BeiOupaTh Touku (No. 23 u 24), nuzobpaxennsie Ha pucynke 2. B monemsx KT-360 u
KT-460 cTonm He0oOX0auMO M3BATHh U3 MWIBI MPEXKIE, YeM MOAHUMATh €€ (CMOTpPUTE pazjael 6).
P NMOJHATHU NWJIbI JOJUKHBI BbITh NPEAIIPUHSATHI MEPHBI KPAMHEN



MNPEJOCTOPOKHOCTMU.

ITnma moxet XPpaHUTLCA B HCOTAIINIMBACMOM IIOMCIICHHWH.

ITuma AO0JDKHA COACPKAThCA B YUCTOTE. JleHTOUYHAs IHIa MOCTABIIICTCS MOJHOCTHIO I'OTOBOM K
OKCILTyaTalluu. B cj1ydac, €CJIM BO BpEMA TPAHCHOPTUPOBKU IHJIA WM €€ YIIAKOBKa ITOJYYUIIN
MMOBPCKACHUS, CBSIKUTECH C Bammm MOCTAaBIIMKOM WJIM C IIPOU3BOAUTCIICM.

BEC OBOPYJIOBAHWUSI (0e3 ynakoBkm): 42 KT.

[Ipu cHATMM NHUIBI C MOAJOHA U MPU TPAHCIOPTHPOBKE JI0 MECTAa YCTAHOBKU JOIYCKAETCS
IIPUMEHEHHE BUJIOYHBIX 3nekTpornorpy3unkoB. [IP1 9TOM HAJZIO OBPATUTH BHUMAHUE
HA TO, YTOBbI EE TIOAHNUMAJIN HE CJIMIIKOM BBICOKO.

[Ipu noauATHN 000PYIOBaHUS TP TOMOIIHM TPOCOB, MOJIB3YHTECH CTPONIOBOYHBIM OTBEPCTHEM
(Ne 23) ITPU TIOAHATUUA ITWJIBI BY ABTE IMPEAEJIBHO BHUMATEJIbBHBI 1 OCTOPOXXHBI!

PEKOMEHAYEMbBIE MOIOIIME CPEJICTBA CM. I1. 7.9.

4. YcTaHOBKA

4.1 Pacnojoxenue

JlenTounast nuna noyKHA ObITH YCTAaHOBJIEHA BJIAJIM OT KaKUX-TMO0 KOPUIOPOB U JiBepeil. Mecto
e€ pacrnojoXKeHHs JTOJKHO UMETh COOTBETCTBYIOLEE OocBellieHue. [[IoBepXHOCTh Mojia J10JKHA
OBITH JOBOJILHO IJIOCKOH (POBHOM) U B 11X 0€30IaCHOCTH MOJIb30BaTENs HECKOIb3K0M. Hoxku
MUAJIBI PETYIUPYIOTCS (pUCYHOK 2, No. 2), 9TOOBI 00€CTICUNTh YCTOWYUBOE PACTIONOKEHUE TTHITBI
Ha MOoJy.

| e

PﬂcyHOK 2. Onopm)le TOYKH Ui MOAbEMA H PEryJIMPYEMbI€ HOKKHA JIEHTOYHOM NMHJIBI.



4.2 DJaeRTpuYeCcKoe MOAKJIIYeHHe

Ioxkaayicra, o0paTuTe BHUMAaHHNE

1. VYO6eaurtech, YTO HANPSDKEHUE B CETH COOTBETCTBYET HAINPSHKCHUIO, YKa3aHHOMY Ha
IWJIBANKE 000PYI0BaAHUS.
2. MamwuHa 10/KHa OBITh MPABUJIBLHO 323€MJI€HA.
3. TombKkO  YIIOJHOMOYEHHBIM  CIEIUAIACT MOXET TOJCOSAWHATh HMCTOYHHUK
IEKTPUICCKOTO TTUTAHUS K MAIIMHE U IIPOBOJIUTH CEPBUCHBIE PAOOTHL
4. VOeaurech, 4YTO HCTOYHUK ODIIEKTPHYECKOTO IMHTAHUS OTCOCIUHEH TMPSKILC, YeM
MIPOU3BOJIUTh KAKUE-TUOO0 JICKTPUUCSCKUE TTOKITFOUCHUS JTHOO paObOTHI IO TEXHUYECKOMY
00CITy)KUBAaHHIO U PETYITHPOBKE.
5. YOenurtech B TOM, YTO HANPSHKEHHUE JICKTPOCETH COBITATACT C IAHHBIMH, YKa3aHHBIMU
Ha TaOJIMYKe arperara.
6. OBOPYJIOBAHUE JIOJDKHO BbITh ITPABUJIBHO 3A3EMJIEHO.
7. TonkmoueHune o0opynoBaHus v 3a00Ta 00 EKTPOCHAOKEHUH JOJDKHBI
OCYIIECTBIIATHCS TOJBKO MPOPECCHOHATBHBIMY YTEKTPHKAMH.
8. Yobemutech, uTo 000pymOBaHHE 00€CTOUEHO MEPe] HaYaIoM padOT 10 MOICOEAMHEHUTO
WM PETyJIUPOBKE.

4.2.1 HanpasJieHue BpalieHus

[IpoBeprTe HampaBieHue BpaimleHus. llocne 3amycka Kkoseca IOJIOTHO MAIIMHBI JTOJIKHBI
BpaIiaThCcs TaKUM 00pa3oM, 9TOOBI MOJIOTHO JBUTAaJIOCh BHU3, IO HAMIPABJICHHIO K CTOJY, K TOUKE
Hape3aHus. Ecnm HampaBieHuWe BpalleHUs HEMPaBWIBHOE, BBI30BUTE YIIOJTHOMOUYEHHOTO
ANEKTPUKA JUTsl K3BMEHEHUS BPAIICHUSI.

[IpoBeppTe HanpaBnenue BpameHus. [locne mycka cranka Kojeca Mkl JO/DKHBI BpaIIaThCs Tak,
9TOOBI 00ECIEUUTh TEpPEMEIICHUE TOJOTHA MBI CBEPXY BHHU3 OTHOCHUTEIHHO IMOBEPXHOCTH
pabouero crona. Eciu HampaBiieHre BpaIIeHNUs] HE COBITAIAET C BBIIIE OMMUCAHHBIM, CBSKUTECH C
poeCcCHOHATBHBIMU IEKTPUKAMU T U3MEHEHUS HAIPaBJICHUs BPAILICHUSI.

4.2.2 CxeMa neperJoYeHus

CxeMma MEPCKIOYCHUA JICHTOYHOM ITHJIEI HaXOJUTCA B IPUJIOKCHHUU JAHHOI'O PyKOBOJACTBA
10 IKCIUTyaTalliy. DJCKTPHUECKas CXeMa JICHTOUYHOW MBI JaHa B MPUIOKEHUH B KOHIIE
HACTOSIIIEr0 PYKOBOJICTBA.



10

5. OYHKIINOHUPOBAHNE

5.1 Be3onacHOCThH

5.1.1 Mepbl IPeI0OCTOPOKHOCTH

BaxkHocTh yka3zaHHBIX HIKE Mep 0€3011acHOCTH B mpoliecce (PyHKIIMOHUPOBAHUS (IKCILTyaTalllH )
JICHTOYHBIX MW IPOMBIIIEHHOTO Ha3HAYEeHUs HE JOJDKHO MepeoleHUBaThCs. JIGHTOUHbIE MUJIbI
MOTYT NIPUYMHUTH BpeJl 370pOBbI0 oneparopa. OnHaKo, 31paBblii CMBICT U OCTOPOKHOCTH TAKXKeE,
KaK M BC€ HIKE IPUBEIEHHBIE Mepbl O0€30IaCHOCTH M0 SKCIUTyaTallud JIEHTOYHBIX IHII
oOecrieynBarOT  oIleparopa HaWIydIIMMHU YCJIOBMSIMM  pabOThl  JaHHOW  MOJBMKHOM,
YHUBEPCAJIbHOM MAIIMHBI U CBEAET K MUHUMYMY PUCK HECUACTHBIX CIy4aeB.

Bama nnauBuayanbHas 6e30I1aCHOCTH IOpPa3/io BaskHee ObICTPON padoThl MalIMHBbI.

Pexomenayercs, 4TOOBI TOJNBKO OJHO YIOJIHOMOYEHHOE JIMIO, KOTOPOE IMPOLUIO JOJDKHOE
oOyyeHue Mo IKCIUTyaTally JICHTOYHON MUJIbl MPOMBIILJIEHHOIO Ha3HAueHUs, paboTano ¢ HeM.
Taxxe nmepcoHan JOKEH ObITh OCBEIOMIIEH O BO3MOXKHBIX Yrpo3ax (pUcK-pakTopax) U Mepax
0€e301acHOCTH.

HpI/I HCIIOJIB30BAHWH IJICTCHBIX MCTANIMYCCKUX MECPUYATOK 6YJIBTG 6I[I/ITGJ'H)HI)I, 4TOOBI MEpYaTKu
HE 3anyTajJduCb B 3y6uax IMOJIOTHA. I/ICHOJ'H)SYGMI)IG nepyarku AOJIKHBI COOTBETCTBOBATH
MECTHBIM IMrueHndeckuM tpedoanusimM. Kypupytromuit Bac uacnexrop mo 6e3omnacHoctu Tpyaa
MOJXKET IIPOKOHCYJILTUPOBATH 110 BOIIPOCY NEPUYATOK, KOTOPBIMHU MOKHO ITOJIb30BATHCS.

5.1.2 Ilepea HCNOJbL30BAHUEM

[lepen 3ammyCcKOM JIEHTOYHOM NUJIBI ONIEPATOP JOJDKEH:

1. CHSTD Bce KoabIla CO CBOMX HAJIBIIEB.

2. CHATD cBou Hapy4yHbIE Yachl.

3. CHATDH / YBPATD noxa ogexny cBoil rajicryxk.

4. IIPOBEPUTD, uto ero pykaBa He KacatoTcs MOJIOTHA.

5. MPOBEPUTD, 4T0 1M0OJIOTHO HATSHYTO U 3aKPETUICHO JOJHKHBIM 00pa3oMm.

6. INPOBEPUTD, uto ckpebok 1 HanmpapIIsioiye NOJO0THA IPABUIBHO 3aKPETICHBI.

7. IIPOBEPHUTD, 4TO KpbIIIKa IIJIOTHO 3aKPbITA.

8. ITPOBEPUTD, 4TO CTOJI NPAaBUIBHO U HA/IEKHO 3aKPEILJIEH.

9. INPOBEPUTD, uTO €MKOCTB JIs1 OTXOJ0B HAXOJUTCSI HA CBOEM MECTE.

10. OTPEI'YJIMPOBATD 3amuTHbIM NOpYy4E€Hb HACTOJIBKO HU3KO, HACKOJIBKO BO3MOXKHO.



11

S.1.3 Bo BpeMs HCH0/1b30BaHNUS

1. Jdep:xute pyku u nansibl H2 BE3OITACHOM PACCTOSAHHMM ot nosnotHa.

2. HE ucnonb3yiTe CTOJMK MUJIbI IS KAKUX-TH00 IPYrux Leel Kpome, Kak JUIs
MOAJIEPKKU IPOAYKTa BO BpEMSI HAPE3KH.

3. HE mo3BosiiiTe MOCTOPOHHUM Pa3roBapuBaTh JMO0 KaKUM-THO0 00pa3oM OTBJICKATh
orepaTopa, KOrja nojaoTHO HaXOJAUTCS B ABUKEHHH.

4. HUKOI'A He octaBisiiTe MalIMHy 0€3 MPUCMOTpPa, KOT/Aa MOJIOTHO MPUBEIECHO B

JIBUKECHHE.

5. HE npunaraidite CIuIIKOM MaJlo YCWINW IPU MoJade NPOayKTa K IOJOTHY.

6. MCHOJIB3YMTE 3amurHyo m1aHKy (IUIACTUHY) JUTS HAJIbLEB B IPOIECCE PACIIMIA.

7. UICHOJB3YUTE 3AIMUTY OT IIIYMA (6epymm) B mpomecce pabGOThI
mozaenet KT-360 u KT-460 na ckxopoctu 1. PexomeHnmyercs HMCHOJIB30BaTh
yCTpOICTBa JUIsl 3aLUTHI OT IlIyMa MpH paboTe cO BCEMU MOJEISIMU TN,

5.1.4 IlocJje padoThl

1. OCTAHOBUTE wmamuny, wucnons3ys kHonky cron (KT-360, KT-460) mu6o
Boikmtovarens  (KT-325, KT-400). Taxke OTKIIOYMTE OCHOBHOM  HMCTOYHHK
anekrpudeckuil nutanus B moaensax KT-360 u KT-460.

2. HE ocraBnsiiTe MamuHy 6€3 NpUcMOTpa A0 TOTO, KaK IMOJOTHO HE OCTAHOBUTCS

MTOJTHOCTBIO.
3. OTCOEJIMUHMUTE ucTtoyHUK ITATAHUS.

5.2 BB0J B DKCILIVATAIHIO

Y6enuBUINCh, UTO BCE yciIoBuUs pa3aenoB 5.1.2 u 5.1.3 BbINOJHEHBI, THIIY MOYKHO 3aITyCKaTh.

»  KT-325, KT-400: HasxmuTe KHOTIKY 3amycka (pucyHok 3, No. 1).

 KT-360, KT-460: BxitounTe OCHOBHOM HCTOYHUK IHTAHHUS TIOCPEJICTBOM KHOIIKH
BKJIFOUEHUSI DJIEKTPONMTAHUS, PACIOJIOKEHHOro c3aau MamuHbl. OTKpONTE KpacHyIo
KHONIKY ctoI (pucyHok 3, No. 1b) u Haxxmute 6emyro kHonky 3anycka (No. 1a). Ecte nBe
KHOIKU 3ammycka: I = Hu3kas ckopocts, II = BbICOKasi CKOPOCTH.

IMoce 3amycka paiiTe MalmMHe BpeMsi Ha0paTh NOJHYI0 CKOPOCTH MpeEkKIe YeM
HAYMHATH Pe3Ky.

5.3 OcTtanoBKa padoTLI

ManmHy MOYKHO OCTaHOBHTH CJICIYIOIIHM 00pa3oM:
*  KT-325, KT-400: mogastieM BBepx BbIKItouaTens (pucyHok 3, No. 1).
«  KT-360, KT-460: naxxarnem KPACHOU kuonku octanoBku (pucyHok 3, No. 1b).

Bce a1u crmocoOs1 mpuBOAAT B ICUCTBHE TOPMO3, KOTOPBIN OCTaHABIMBAET JBUKEHUE MOJIOTHA B
TeueHue 4 CeKyH] 1 MEHee.

ITocsie TOro Kak NMOJOTHO OCTAHOBHMJIOCH, OIIYCTUTE BEPXHIOIO HAIPABIAIONIYIO MOJOTHA /
3aIUTHBIA TIOpy4YeHb (pucyHoK 3, No. 3) B HHXKHEE MMOJ0KEHHUE, TOBEPHYB YepHYIO pyuKy (No.
4) npoTHB YacOBOH CTPENKW M OJAHOBPEMEHHO AaKKYpaTHO IMOTSHYB BEPXHIOIO HAINPaBJISIOLIYIO
nosiotHa BHU3. He 1omyckaiiTe CONPpUKOCHOBEHHS € NOJIOTHOM.



12

5.4 llonTaAruBanue MOJOTHA

Jyist TOrO, 9YTOOBI HATSIHYTH TIOJIOTHO IMMOBEPHUTE PETyaupyroiiee Kojiecuko (pucyHok 3, No. 5) o

yacoBoil cTpenke. Kak Tonpko perynupytomiee kojgeco Oy[eT BpallaTbesi CBOOOTHO U €ro yxke

Henb3s OyzeT O0JIblle BpalllaTh, 3TO 3HAUUT, YTO PETYyJIMPOBKA HATSLKEHUS MOJIOTHA MPOU3BEAECHA

MIPaBUJIBHO.

BHUMAHMUE! Kpbimika Bcerga gokHa OBbITH 3aKpbITa MNPH  HATATHBAHUHM
(3akpermuiennu) mnosotHa! Cwmoputre pasgean 8.1.1, kacawummiics
0e30macHOCTH PpadoOThI € MOJOTHOM MUJIbI.

la ()

Pucynoxk 3.

5.5 Hape3ka

PaGota mo Hape3ke MODKHA TIPOM3BOIUTHCS pPAaBHOMEPHO H Jierko. He mwITaiiTech
MOTAJIKUBATHCS MPOIYKT, MO3BOJBTE IOJIOTHY JeNaTh CBOIO padoTy. HeBo3MoOXHO co3maTh
6e3omacHble U 3PPEKTUBHBIE YCIOBUS pabOTHI AJIsl ONlepaTopa, €ClId OH MPOTAIKUBAET MPOAYKT
gepes3 MOJIOTHO ObICTpee, YeM OHO PEKeT.



13

5.5.1 McnoJsib3oBanue OrPaskIeHHsT JIEHTOYHOM MUJIbI ¥ IPET0XPAHUTEIbHBIX MOPYYHei
Bceerna ynepkuBaiiTe nepeBHTaroONIyOCsi BEPXHIOK HAMPABIISIONIYIO MOJIoTHA (pUcyHOK 4, No.
3) / 3amuTHBI TTopydeHb (No. 10) HaCKOJIBKO BO3MOXKHO OJIKe K TOUKE Hape3aHws. B stom
ciiydae Hapeska OoJiee TouHas (aKKypaTHas) ¥ BHJHA TOJIBKO caMas MEHBIIAsl 4acTh MOJIOTHA,
HeoOX0oIuMast Tl ONITUMAITLHOW HapE3KH.

5.5.2 Micnoab30BaHUe TOJAKATEAbHON NJIACTHHA U NJIACTHHBI LISl HOPUMOHUPOBAHUSA
Bcerpa, xorzaa mo3BosiseT Mpouecc Hape3K, UCIOIb3yHTe TOJIKATeNb / MIacTUHYy (Opycok) ass
3anmThl nanbieB (No. 6). [Ipu moMomy 3Toro Bel MOXKETE CHU3UTh PUCK HECYACTHBIX CIIy4acB.
[Tuna ocHaiena miacTuHOW i mopruoHupoBanus (No. 25), yToObl peryaupoBarh TOJIIIUHY
MOJIy4aeMbIX KyCOYKOB. [lmacTuHy Ui MOPIMOHUPOBAHUS MOKHO PETYIHpPOBATh, OTKPYTHB
raiiky-6apamiex (No. 26) u nBuras miacTUHy BJOJIb Kpasl CTOJa JI0 T€X IMOp, Moka He Oyner
MoJIyueHa )kenaemasi TojmuHa. ["aliky-0apaiek Hy»kHO 3aTteM 3akpyTuTh (No. 26) cHOBa.

[Tuna ocuHamena TonkarenbHOM miactuHou (No. 27) i mocieIHero Kycouka, €10 He00X0IMMO
BOCTIOJIB30BAThCS, KOT/IA MMPOIYKT HAXOJUTHCS OKOJIO MOJIOTHA.

BCEI'JA JEPKUTE HA BE3OITACHOM PACCTOSSHUHU IMAJIBIIBI U PYKH OT
IHOJIOTHA.

He ucnonb3yiiTe CTOMUK U1l pe3KU Ui KaKUX-IM00 IpYrux Lenel, Kak Uil OTKPBITHS TaKETOB,
CHSITUSl YIAKOBKH, U3bATHUS KPIOKOB U Hape3Ku BpydyHyro. MaiivHa He pa3pabarbiBanach JUis
9THX paboT. OmMOKH orepaTopa MOTYT IPUBECTH K HECUACTHBIM CITY4asiM.

Ecnun nHape3ka MpoOMCXOAMT TSDKENO, CHMIKAETCA CKOPOCTh PE3KHM WM HE TOJIJIEPKUBACTCS
npsiMasi pe3Ka, NPUYMHA MOKET ObITh B HMOBPEXICHUH WM H3HOCE IMOJIOTHA, KOTOPOE HYXKHO
3ameHuTh. CMmoTpuTe pazgen 8.1.1 OTHOCHUTENHPHO MeEp MPEAOCTOPOKHOCTH TO padoTe ¢
MTOJIOTHOM.

Pucynoxk 4.




14

6. /IBMOKYVIIIMICSH CTOJI

OTkpoiiTe O6J0KHpyrolee YCTPOHCTBO (pucyHOK 5, No. 7). AKKypaTHO HOTSHUTE CTOJIMK K cebe U
OTIIyCTUTE CTONOPHBINA MexaHu3M ctoja (No. 8).

Cron orcoenunsieTcst [uist YUCTKU. OH MOXET ONMPATHhCS HAa OJIHY ONOPY, a HaKJIaAbIBAOIIMHICS
CTBIK (CO€AMHEHUE) B HUXKHEN yacTh (Ha 0OOpPOTHOW CTOpOHE) Kpasi CTOJa MOKHO MOYHCTUTH
LICTKOH.

7. OuncTKa

7.1 OcTaHOBKA
OcranoBute mamuay 1 BBIHBTE HITEIICEJIBHY O BUJIKY U3 PO3ETKU.

7.2 Kpbliku

Ortxkpoiite kppiky (Mogenu KT-325 and KT-400), noBepHyB OJ1OKUPYIOIIMI KHOTIKH (PYUKH)
(pucynok 5, No. 9) npotuB gacoBoii crpenku. B mogensax KT-360 u KT-460 oTkpoiiTe KpBIIIKY,
JIerKa HaXkaB Ha OJIOKMPYIOIINE KHOIIKU, YTOObI BHICBOOOAUTH HApYKy OJOKUPYIOLIUE IITH(THI
(No. 9) u3 maza (xeno0a).

7.3 HanpaBJjasgomas noJoTHa

BricBoOoMTe Hampapisomue MojdoTHA (3amuTHBIA mopydeHsb) (No. 10) u3 Bpamaromencs
BepxHe# Hampapisomen moyotHa (No. 3), packpyTuB raiiky-6apamiek (No. 11) u 3aTeM cHsB e€.

7.4 I1oJ10THO

OcnabbTe HATSDKEHUE MOJIOTHA, IOBEPHYB KoJiecuko (No. 5), ¥ BBIHBTE MOJIOTHO.
CMmotpure pasaen 8.1.1, kacaromuiicss mep 0e30aCHOCTH 110 padoTe ¢ NMOJIOTHOM.

7.5 EMKOCTDL UISI OCTATKOB
BBIHBTG CEMKOCTH U3 HH)KHGfI qacTHu MallIuHBI (HOZ[ HWKXHHUM KOJICCOM HOHOTHa).

7.6 CKpedoK M0JIOTHA, KOJECHKO MOJOTHA

BricBoOoauTe ckpebok mosotHa (pucyHok 6, No. 13), packpyruB raiiky-6apamiek (No. 14) u
BbIHbTE CKpeOOok monoTHa. [Ipu ycTaHoBke ckpebka 3aHOBO yOeauTeCh, YTO OH HAXOJIUTCS B
KOHTAaKT€ C MOJIOTHOM (CMOTPUTE PUCYHOK).

BricBoOoaute koneco ckpedka (No. 15), packpyrus raiiky-6apaimiek (No. 16) u BEIHbTE CKpeOOK
noyiotHa. [Tpn ycTraHoBKe ckpeOKa 3aHOBO YOEAHUTECh, YTO OH HaXOAUTCS B KOHTAKTE C MOJIOTHOM
(cMOTpUTE PUCYHOK).



15

Pucynok 5§

Pucynoxk 6

7.7 OuucTKa

v

n4aC BBl MOXXCTC BBIMBITH KOMIIOHCHTBHI MalllMHBI C IMIOMOIIBIO TCIIJIOM BOJbI M MOIOHICIO

(v

Ce

CPEICTBa, MCIONB3YS WIETKY, KOTOpas IIOCTAaBIISIETCS B KOMIUIEKTE C HWION (CMOTpUTe

, pazmen 7.7.1), mub0 B TOCYIOMOCYHOM

[epeyeHb PEKOMEHYEMbIX MOIOIIMX CpEICTB

MalInHeE.



16

HE UCIIOJIb3YWTE IIJIAHT IO BBICOKHM JIABJIEHUEM!

HezaBucuMo OT UCHONB3yeMBIX CIIOCOOOB OYHCTKM yAAISATh 3arpsisHeHust  (0obImoe
KOJIMUECTBO T'psi3u (OTXOJI0B)) HEOOXOIMMO BPYUHYIO WJIM C NMPUMEHEHUEM IUIaHTa C TEeIUIoi
Bo10# (40°C — 50°C) o1 HU3KUM JTaBJICHHUEM.

[Tocne sTOTO MpOIIeIypY OYMCTKH MOXXHO HaYaTh BPYUHYIO: JOOABbTE MOIOIIIEE CPE/ICTBO B
Teryro Boay (okono 20°C).

Bceraa omoJsiackuBaiiTe nocJjie MbIThSI.

Baxxno crnemoBatb MHCTPYKIHMSM 10 OYHUCTKE pa3HBIMH METOJAaMHU M TPOU3BOIUTH
NEe3UHQPEKIHUIO TPH HEOOXO0IMMOCTH.

Ecnu moromiee cpeacTBo, Boaa MOCIIE OMOJACKUBAHUS WITH AC3WH(DEKTAHT OCTAIOTCSA HA MHIIE, €&
HE0OXOAMMO BBICYIIUTH JOJHKHBIM 00pa3oM.

7.7.1 PexoMeH1yeMbie MOIOIIINE CPEACTBA

Mortomee cpencto: Karcher RM 81
Hesundunupyromee cpeactso: Karcher RM 32, RM 35

HezaBucuMo 0T MOIOIIETro CpPesiCTBA U UCIIOJIb3YEMOTO CIOoc00a MBIThsI YOEIUTECh, YTO Bbl YWIH
HHCTPYKLHAHU IIPOU3BOIUTETIS. Cobmronaiite pEKOMEHAyEMBIE KOHIICHTPaLN1 5
IMPOAOKUTECIIbHOCTD BBIACPIKKH BO n30exanue HOBpC)K)IeHI/H\/II ITNJIBI.

7.8 IloBTOpHAasi cOOpKa

[Tocne MBIThSI MaIIMHY HY>KHO 3aHOBO COOpaTh, CIEAYsl MHCTPYKIIMH B pazaenax 7.2 — 7.6 B
00paTHOM TIOPSIJIKE.

Ecnmu mnonotHa He [BUraroTCs B MPaBWIBHOM MOJIOKEHUH, cMOoTpuTe pasmea 8.1,
Kacaloluiics 3aMeHbI M0JIOTHA.

8. Texunueckoe 00CaVKUBAHUE

B nomonHeHwe K ©XKEIHEBHOM OYHCTKE MWL HE TpeOyroT 0co00ro (M YacTHOTO)
TEXHUYECKOTO  0oOchmykuBaHus. [IpomM3BOIMTENs PEKOMEHIYET HWXKE  CIEAYIOIIHne
MPOIIETYPHI:

IIpoBepsiiiTe exxeHeAeIbHO:

CocrostHue HanpaBIAOMKUX TOJ0THA (pa3aen §.3), Mo AepKUBAIOIINE POJIUKH MOJIOTHA (pa3aes
8.4), ckpeOOK MOJIOTHA U KOJIECHKO CKpeOKa mojoTHa (pa3zaen 8.5), KOJIECHKO MOJ0THA U OTIOPHI
cTOJIA.

[TpoBepbTe, 4TO BCE PETyIUPYIONINE MEXaHHU3MBbI 1 KOMIIOHEHTHI ITHJIBI HAXOISITCSI B XOPOIIIEM
COCTOSIHMH, YTOObI YOeIUThCS B 0€30MacCHOCTH (PYHKIIMOHUPOBAHUS TTUJIBI.

Ecnun umerorcst Hemonaaky SIEKTPHYECKHUX KOMIIOHEHTOB, CBSDKUTECH C YIOJHOMOYCHHBIM
ANEKTPUKOM, UMIIOPTEPOM JIUOO MPOU3BOTUTEIIEM.

Eciu nuiia He 0CTAaHOBUWJIACH B TedeHHe 4 CeKYH/I, 3HAYUT, TOPMO3 U3HOCUJICS U I0JKEH
OBbITH HeMelUIeHHO 3aMeHeH. CBSIKUTeCh ¢ UMIIOPTEPOM JTH00 MPOU3BOAUTEIEM.



17

B nuse Her yacreii, KOTOPLIM HEOOX0AMMA CMAa3Ka.

8.1 3amena nmosioTHA

8.1.1 Mepsbl npe10CTOPOKHOCTH NP PadoTe MOJO0THOM

HHcTpYKIINMHM 0 Da60Te C HEYITaKOBAHHBIM ITIOJIOTHOM

v Yoemurech, 4TO BECh JPYroil EPCOHA HAXOIUTCS HA OE30IIaCHOM PACCTOSTHHU.

BCET'JIA UCITOJIB3YUTE NMEPYATKH ITPU PABOTE C

MNOJOTHAMMU!
(Ipy BBINOJHEHUH COOTBETCTBYIOIIUX TMTUEHUYECKUX TPEOOBAHUIA)

[TomecTuTe CBS3KY MOJIOTEH HA MOJ U HAXKMUTE PYKOM YBEpEHHO BHU3 Ha CBS3KY,
/e HaXOAUTCA y3€J. YTaKOBKa MOJIOTEH BCEr/a CBs3aHa NMPYKUHHBIM 3aMKOM U
CYIIECTBYET ONACHOCTb, YTO II0 HEOCTOPOKHOCTH CBsA3Ka MOKeT BHe3aIlHOo
Pa3BA3aThCs U IPUBECTH K HECYACTHOMY CJIYYalo.

JlepxuTe CcBsi3Ka MOJIOTEH Ha AJINHE BBITAHYTHIX PYK.

Pa3BsixuTe OCTOPOIKHO CBSI3KY, IPUAECPKUBAs NOJaNblIe OT ceds Ha JUIMHE

BBITSHYTBIX PYK.

8.1.2 MouTax (VCTAaHOBKA) OJIOTHA

BHUMAHHME! EC/IA HNOJOTHO CJOMAJOCh BO BPEMsI ITPOLHECCA
HAPE3KH, OYEHb OCTOPOKHO OTKPOMTE KPBIIIKY U OCTABAUTECH 3A
KPBIIIKOM, CIOMAHHOE IIOJIOTHO BBICKOYMT U3 MUJIBI.

BBIHBTE IITENCENBHYIO BUIIKY H3 PO3CTKH.

OcBo0oMTE MOJOTHO, TOBEPHYB KoJiIeCUKo (pucyHok 7, No. 5).

OTKpOTE KPBILIKY.

BriabTe 3ammTHOE orpaxkaeHue nogotHa (No. 10).

BriabpTe MosoTHO.

. YCTaHOBHUTE HOBOE IOJIOTHO B 0OPATHOM TMOPSIKE (CMOTPHUTE PABUIBHOE MTOJIOKEHHE
MOJIOTHA, PUCYHOK 7).

ol D WO

[Ipu ycraHoBKe mMOJOTHA YOeQUTeCh, 4YTO 3YyOIbl CMOTPST BHU3 Ha TOYKY pE€3KH, IO
HampaBlieHUI0 JBUKeHHA. Eciam 3yOnpl HaxoAsTcs B HENPAaBUIBHOM II0JI0KEHWHU, BBIHBTE
MIOJIOTHO W3 MAallMHbI U IEPEBEPHUTE €ro — 3TO TapaHTUPYET, YTO 3yOLbl PacloJIOKEHbI B
IIPAaBUJILHOM HallpaBJICHUU.

[Tpn ycTaHOBKE MOJIOTHA YOGAUTECH, YTO OHO TAKXKE MPABHIBHO YCTAHOBIICHO B COOTBETCTBHUE CO
BCCMHU HAIIPABJIAIOIIUMHA U Cer6KaMI/I. HCHpaBI/IJ'IBHO YCTaHOBJICHHOC IIOJIOTHO BBIXOAHT M3
CTPOsI IO UCTEYEHUS €r0 CPOKA IKCILTYaTALMU U MOXKET MOBPEIUTh CTPYKTYPY HAIPaBIISIOLIEH
U cKpeoOKa.

Ecnu 1moJloTHO HE TpPHHMMAET NPABHILHOTO ITOJIOKCHHS, OTPETYIUPYHTE BEpXHEE KOJIECO
nosiotHa (pasaen 8.1.3).



18

8.1.3 PeryaupoBKa BepxHero KoJjeca mojjorHa

BeIHbTE IITENCENBHYIO BUIKY U3 PO3ETKH.
OcB0o0OIMTE MOJIOTHO, CJIETKA MIOBEPHYB KOJIECHKO Bpy4UHYIO (pucyHOK 7, No. 5).
PazweaunuTe (0cBOOOAMTE) Os10KHPOBKY (NO. 19) B perynupyromem Koece.
[ToBepuure perynupytouiee kosuecuko (No. 20). Hampasnenue 1: nonoTHo nBuraercs
HapyxXy (BHE); HalpaBjeHHUE 2: MOJIOTHO ABUTAETCsl BHYTPb (CMOTPHUTE PUCYHOK).
3aTrsHuTe cHOBa Oyokupytonuii MexanusMm (No. 19) perynmnpoBo4HOTO KoJieca.
3aTsiHUTE CHOBA MOJIOTHO.

aE o

® X

ot
=

||Tl L 5
F s T
(=
1 I 1
'-:l: 4: |I
It
=Y
¥
=L E
|; {'
£
KT-325 7-3E0, AT-600, KT-463
o S blare wizth A 3 N -
E"U["'_ E.[h;[_ -_||' ite alode —n_r‘ll-q e a/ITHUM Kpau I10JI0THA,
____12 pracisl will e bk sige TOYHO YCTAHOBJICHHBIN
e . 110 3aJJHEMY Kparo
j 2
The blode teach must 4 ! Frant ecoo of
remain nbeut 2 mm <" the bicdE whzel DpOHTAIBHBIH Kpail
vuside o e edge af
fhe blnde whagl - KoJIeca MoJIOTHA
FEL
2 Frunt el ot 3ybust
=i thez blace whee. - ina hinre sir7 X
i Ilupuna nonotHa st 20
T |
2
-
%
N Inpyaa nonotHa musl 20
3yOLb! IIOJOTHA IOJIKHBI BBICTYIIATh PrcyHok 7

l'IpI/I6J'lI/I3I/ITeJ'IBHO Ha2 MM OT Kpas
KOJICCHKA I10JI0OTHa

DpoHTanbHBIN Kpail Kojleca IMOJI0THA




19

8.2 Bb100op nojioTHa

OnTtuMmanbHas pabOTOCIOCOOHOCTh MAIIMHBI 3aBUCHUT OT IMPABUIIBHOTO BBIOOpa MOJIOTHA,
T.e. JUIS TPAaBWILHOTO (DYHKIIMOHUPOBAHUS THWJIBI HEOOXOIUMO TMPABWIBHO I0J00paTh
IOJIOTHO.

Hwmxe cnepyromue ojaoTHa HCTIOIB3YIOTCA B JICHTOUHBIX nutax KT:

Mooenw JMnuna (mm) upuna (mm) Tonwuna (mm)
KT-325 2345 20 0,6
KT-360 2775 20 0,6
KT-400 / KT-460 3135 20 0,6

OcHOBHBbIE NTpaBUJIa MO BbIOOPY MPABUIBHOTO MOJIOTHA:

CBeskee MSICO C KOCTAMH 4 3ybua / mrorim (MHOTO11€]I€BO€ TIOJIOTHO)
3amopo:keHHOoe Msico / ppida |3 3yOua / monm=2.54 cm
Hape3ka Tymm 3+3 HKOHOMHWYHBIE MMOJOTHA

8.3 HanpasJasonye nojoTHa

Yactu (nmeranu) Hampabisonieil mojotHa (pucyHok 8, No. 22) pacmojioKeHbl B BEpXHEH
HanpaBisiomet (No. 3) u mpsmo mox cromom (mogenu KT-325, KT-400), mmbGo B
HaIpaBJISIONIMX MMOJIO0THA, Haxoasmmxcst oA crosioMm (moaenu KT-360, KT-460).

Hanpasnsomnue nonoTHa U3roTOBIEHB! U3 BRICOKOIPOYHOTO CILJIaBa, U JOJHKHBI MEPUOIMUYECKH
PEryaupoBaThCs U MEHAThCA N0 HeoOxoauMocTu. Yactu Hanpasistomux nojiotHa (No. 22) HE
JOJIZKHBI ITPUJIMITATD x mosioTHY M He JOJIKHBI IepeMelaTbCsl ¢ UX €CTECTBEHHOIO
HaIpaBJieHUs] BpalleHus: (CMOTpuUTe pucyHOK). Hampapisromue AOKHBI OBITH PaCIOJIOKEHBI
Onu3u TOJOTHA, HO, HE Kacasch ero. V3HomieHHble JMOO HENpPaBWIBHO OTPEryIHMpPOBAaHHBIE
HaIpaBJISIOUIME MOTYT CIIPOBOLIMPOBATH CMEILEHUE («TYJISHHUE») IOJIOTHA, €CIIU IOJIOTHO
PEryJIupOBaHO CIUIIKOM CBOOOIHO, JMOO IMOJOTHO IPHUINUIO B HETOJHOCTb WJIM NEPErpesoch,
€CIIY MIPU PEryJIUPOBKE CIUIIKOM OBUIO 3aTSHYTO.

8.4 Ilonnep:xuBalonIAe MOJOTHO POJTUKH

[TonnepxuBaromye poauKu pPacrlooKEeHbl Ha BEPXHHX Hampamisitonmx (pucyHok 8, No. 3) u
cBepxy HuxkHero koseca (Monenu KT-325, KT-400, No. 21a) nubo Ha HanpapJsSIOMIMX MOJIOTHA,
Haxoasauxcs noj crojioMm (Moaemu KT-360, KT-460, No. 21b).

KOFHa MalllMHa BKIIOYCHA, HO HE PCOEXKET, IMOJOTHO OOJDKHO HaxXOJUTLCA Ha 1 MM ot
noaaepxkuBaroux poiukos (No. 21a u b).

[ToanepxuBarolye poJiMKi OYE€Hb HAJEKHBI, U OHM MOTYT paboTaTh JUIMTEIbHOE BpEMs, HO,
€ClIi OHM HE BpalllaloTcs JUOO €ciaM MOSBUINCH Ha3bl (BHIEMKH) B HHMX, OHM JIOJDKHBI OBITh
3aMEHEHBI.



20

Pucynok 8

8.5 Ckpedok ISl MOJOTHA, CKPEOOK /LIS KOJECHKA

Oba ckpeOka ¥ IJIs TOJIOTHA, W I KOJIECA TAKKE TMOCTOSHHO HCIOJB3YIOTCS, W JOJDKHBI
MIPOBEPSITHCS K MEHSITHCS TI0 HEOOXOAMMOCTH, YTOOBI TAPAHTUPOBATH MPABUIILHYIO PE3KY.

8.6 U3noc (amopTHu3anms)

I[J'ISI O6€CHG‘I€HI/I$I AJIATCIIBHOTO CpOKa SKCILTyaTalluy IMOJIOTHA U JOCTUYD LICTIW IMTPOU3BOAUTEIIA 110
ONTUMHU3ALIMU  PE3KH, KpailHe BaXHO, 4YTOObI CKpeOKH, HaNpaBisIONIME [OJIOTHA U
HO)I)IGp)KI/IBaIOHII/Ie pO.]'II/IKI/I HOI{)IGP)KI/IB&]II/ICI) B xopomeM COCTOSAHHNMN.




21

9. YpoBeHb 1IyMa

Jexiapanys ypoBHs BBIACISIEMOIO IyMa:

Pe3ynbTaTbl namepeHus L, (dB)

Mogean Cpeonee Maxkcumansvnoe | Coomuouienue
3HaueHue | 3HAueHUe
KT-325 81,9 82,4 20 uPa
KT-400 81,9 82,4 20 uPa
KT-360 ckopocth 1 86,2 86,4 20 pPa
KT-360 ckopocTth 2 83,6 84,1 20 pPa
KT-460 ckopocth 1 86,2 86,4 20 pPa
KT-460 ckopocTth 2 83,6 84,1 20 pPa

YcrpoiicTBa Ui 3alIUTHI CJIyXa J0JKHbI HCIIOJIb30BaThes 1/ mojesieil KT-360 u KT-
460 npu cxopoctu 1.



22

HHPUJIO’KEHMUME 1 Onpeaenenne omud0K (HEHCIIPABHOCTEMH)

HEUCIIPABHOCTbD

INPUYNHA

PEMOHTHBIE PABOTBI

[TonoTHO NGO cBapka
(MecTo cBapuBaHus)
CIIOMAJIOCh

1. BokoBBIe HAIIPABJISAIONTIE
TJIOXO OTPETYIUPOBAHEI.

2. Hencrnonp3yemoe mooTHO
HAXOJIUJIOCH TIPOJIOJKUTEIBHOE
BpEMsI B HATSIHYTOM COCTOSIHUH
3. HempaBuiisHOE HaTSKEHHE

4. 1o710THO TTOMEHSLITIO
HarpaBJieHHE (HE PEXKET POBHO)
5. HeucnpaBHOCTB CBapKu

1.Otperynupyiite CHOBa JI0 MPaBHIJIBHOTO
paccrostaus (pazgen 8.3).

2. YMEHbIIHNTE HATHKEHHE, €CIN

MallIiHa He HCI0Ih30BaIach

HEKOTOPOE BpEMSI.

3. TloBepHHUTE KOJIECHKO BPYUHYIO 0
TeX IOp, II0Ka OHO HE OyIeT
cBOOOIHO Bpamiarbes (pasaen 5.4)

4.  Cwmorpure naparpad, kacaronmmcs

3TOTO.

5.  BepHute 00paTHO MOJIOTHO.

M3numiek B 3aaHen
YacTH TI0JIOTHA

1.01uH u3 nByX

MOIZICP KUBAIOIIMX POJIMKOB
YCTAHOBJICH CJIMIIIKOM JaJICKO OT
JPYyroro.

2.BepxHee KOJIeCHKO MOoIoTHA
BBIPOBHEHO HEMPaBUIIBHO.

1.  Otperynupyite poluKH 101
paBHOMEPHOE JaBJICHHUE U TIPOBEPHTE,
YTO OHM HaXOOATCA Ha IMMpaBUJIbHOM
paccTosHUH

2. BpIpoBHUTE CHOBa BepXHEee KOJIECHKO

nosioTHa (cMoTpute pasnen 8.1.3)

T1o10THO TOMEHSITO
HaIpaBJICHHUE

1./laBnenue Bo BpeMs pe3Ku
2.bOKOBBIE HAMIPABJISAIONTIE
HEMpaBWJIFHO YCTAHOBIICHBI
(oTperynupoBaHbl)
3.Hanpagnsiomnye ycTaHOBIEHBI
HEpPOBHO.

4. BepxHee KOJIECUKO MOJIOTHA
BBIPOBHEHO HEIMPABUIIBHO.

—

Hcnonp3yiiTe MeHbllIee JaBICHUE
2. YcraHoBUTE IPaBWIBHOE PACCTOSTHUE

3. HempaBunbHOE HAaTSDKEHUE, HATSIHUTE
TIOJIOTHO CHOBa (paszzen 5.4)

4. BpIpoBHHTE CHOBa BepXHee KOJIECHKO
nonioTHa (pazmen 8.1.3)

3yOubl cranu 6osee
CBOOOHBIMU (B MECTE
KperuieHust) 11bo ciio-
MaJIMCh BO BPEMs PE3KU

1. JlaBnmeHue BO BpeMmsl pe3Ku
2. Bepxmnee xoneco upe3MepHO
COBMEIIIEHO

3. HenpaBuiabHOE KOTHYECTBO
3yOLI0B

1. Hcnomnp3yiiTe MeHbIIIEE AaBIECHUE

2. BbIpoBHHTE CHOBA BepXHee KOJIECHKO
nonoTHa (pazmen 8.1.3)

3. Hcnomnp3yiiTe mpaBMIIbHOE TOJIOTHO

[TosI0THO CKpYTHIIOCH

1. BokoBEI€ HaTIPaBJIAIONTIE
HEMPaBHJIbHO OTPEryJIUPOBaHbI
2.JIBmxeHre HapaBIISIONX
MTOJIOTHA CJIMIIIKOM BBICOKOE

3. 3yO1bl IOBPEAUIUCH H3-3a
KacaHHus CToJA.

4.11noxoe KauecTBO MOJI0THA

1. YcraHoBUTE TIPABIIBHOE PACCTOSTHUE

2.0t1perynupyiire mIaHKy TAKHM 00pasoMm,
yT00LI OHA HaxoauJ1ach IpAMO HaJd MACOM

3. OrperynaupyiTte 4acTu

HaMnpapJISOMIKUX CTOJA.

4. Hcmonmb3yWTe MOJIOTHA TOIBKO

XOpOUIEro KayecTBa.

Cton He BO3BpaIaeTcs B
CBOIO NIEPBOHAYAITEHYIO
MO3HIIHIO

1.IIpyxuHa n3HOCHIIACh
2.IToamuImTHUKY CTOMIA 3aeIH
(3acTpsuin).

1. 3amenwure npyxuHy
2. 3aMeHHTe MOMIIUITHUKA

MairHa He 3armycKaeTcst

1.2nekTprdecKuii IHYpP OTCOETUHEH
OT LITEMNCEILHON BUIKH.

2.11Inyp HeucnpaBeH
3.3aMbIKaTeNb CIOMaH.

4 IlpenoxpaHuTeNbHBINA
BBIKJTFOYATE/ b CIIOMaH.

1-4. CBspxuTECh C YIOTHOMOYEHHBIM
3JIEKTPUKOM JIHOO IIPOU3BOIUTEIICM.

B neasx 0e30macHOCTH OTCOEUHHUTE MAaIIMHY OT UCTOYHHUKA IJICKTPUIECCKOI0 MUTAHUS
nepea npoBeacHueEM KaKHX-J1100 paﬁoT IO PEryJiMpoBKe U yCTAaHOBKE.




PSiEs OV |

Al

23

[ RN TEET T _ Xy
MP-LMEETELY W | OF | st zrsl| W
CONTL | O XL oW T auy apank
p— i
i |

015 1 115 (] o|—|

HILME AL385 ()

L]
i

NPUJIOXKEHUE 2 CXEMA INOAKJIIOYEHUSA KT-325, KT-400




24

NPUJIOKEHHUE 3 CXEMA C PABMEPAMM KT-325

Jlentounas nuia KT-325 ¢ ABH:KyIIMMCSI CTOJTHKOM



25

KT-325 _ ,ﬁ;,g‘fi?’é“

Jlentounas nuia KT-325 ¢ puxkcupoBaHHBIM CTOJTMKOM



26

NPUJIOKEHUE 4 TIEPEUEHD 3ATIACHBIX UACTEM ITWJIBI KT-325

No.3/4 Onmucanue KosmmuectBo No.3/q  Onucanue KounuecTBo
1 Handwheel 1 63  Washer 2
2 Screw 2 64  Handwheel 2
3 Nut 1 65  Circlip 2
4 Spring 1 66  Bolt shaft 2
5 Connector piece (Male) 1 67  Wheel wiper 2
6 Connector piece (Female) 1 69  Circlip 1
8 Spring 1 70  Shim ring 1
9 Tightening shaft 1 71  Bearing (6205 2RS) 2
10 Protective bushing 1 73  Bearing base 1
11 Washer 1 74  Blade wheel 1
12 Handwheel 1 75  Screw 1
16  Tilting piece 1 81  Handwheel 1
17  Screw 1 82  Ear of blade guide 1
18  Washer 1 84  Arm of blade guide 1
19  Shaft 1 88/1 Frame of blade guide 1
20  Articulated shaft 1 89  Blade bit 4
21  Retaining screw 1 91/1 Slicing guide 1
22 Slide 1 97  Front stopper 1
23 Screw 6 100 Spring 1
24 Conductor 2 103 Table return 1
25  Protective casing 1 105 Spring 1
27  Table lock 1 110  Locking mechanism 1
29  Stator 1 112 Shaft 8
31  Rotor 1 113 Bearing (SS 6200 2RS) 4
33 Bearing (6205 2RS) 1 114/1 Base rail 2
34  Bearing cover 2 116 Stopper 1
35  Bearing bracing 1 117 Table plate 1
37 Bearing (6206 2RS) 1 118 Push plate 1
39  Screw 4 121  Thermal overload relay 1
40  Tubular leg 3 123 Contactor 1
41  Plug 3 125 Lead 1
42 Adjusting screw 1 126 Plug 1
43 Tubular leg (adjustable) 1 127 Reinforced lead 1
44  Leg frame 2 128 Wiring box 1
45  Sawdust collector 1 129 Gasket 1
47  Blade wheel 1 130 Cover 1
48  Washer 1 131 Screw 2
49  Screw 1 133 Wheel of limit switch 1
50  Brake wheel 1 136  Limit switch (Bernstein) 1
51  Shaft gasket 1 137  Safety switch (Bernstein) 1

(A 12-22-7) 139 Affixing plate 1
55  Supporting roller 1 140 Nut 1
56  Cover 1 141 Spring 2
57  Frame 1 142  Nut 1
60  Clutching bolt 2 143 Washer 1



27

No. 3/4 _Onucanue KosnuecTBo
145 Brake shoe 2
147 Pivot 1
149 Bearing (627 ZZ7) 1
150 Shaft screw 2
151 Brake release 1
152 Screw 1
154 Brake release extension 2
155 Bushing of starter shaft 1
156 Glider bearing 2
157 Start shaft 1
159 Gasket (AS 15-30-8) 1
160 Starting crank 1
162 Nut 1
163 Nut 1
164 Screw 1
170 Wiring box 1
171 Cover 1
174/1  Table rail (Right) 1
175/1  Table rail (Left) 1
176/1  Blade guard 1
200 Blade 1
201 Hinge 2
202 Circlip 1
203 Gasket (A 30-42-7) 1
204 Gasket (AS 30-42-7) 1
205 Cable gland 1
206 Pusher plate 1
207 Bearing (SS 6300 2RS) 4
208 Pin 2
209 Circlip 4
210 Key 1
211 Key 1
212 Circlip 2
213 Circlip 1
214 Finger screw 1
215 Bearing (SS 6200 2RS)
216 Finger nut 1



28

MT-325



NPUIOKEHHUE S CXEMA C PABMEPAMM KT-400

JlenTounasa nmuiaa KT-400 ¢ aBuramoimmmMmcs CTOJITUKOM



30

Jlentounas nuia KT-400 ¢ puxkcupoBaHHBIM CTOJTMKOM




31

MNPUJIOKEHUE 6 TIEPEUEHD 3ATTIACHBIX YACTEWM ITUJIBI KT-400

No.3/1  Omnucanue KosmmuectBo No. 3/4 Onucanue KosmmuectBo
1 Screw 2 67 Koimeco Topmo3sa 1
2 Komecuko 1 68 Key 1
3 Nut 1 69 Bearing (6206 2RS) 1
4 [Ipyxuna 1 71  Sawdust collector 1
5 Connector piece 1 72 Leg frame 2
6 Connector piece 1 73  Hoxxka 1
7 [Ipyxuna 1 74  Perynupyrouuit BUHT 1
8 Tension screw 1 75  bonr (BuHT) 3
9 Konecuxo 3 76 Bearing (6205 2RS) 1
11 Protective casing 1 77  Bearing cover 2
12 Tilting piece 1 80  boar (BuHT) 4
13 Slide 1 81  Stator 1
14  Pin 1 82  Bearing bracing 1
15  Hanpasnsromas 2 83  boar (BUHT) 4
16  boar (BUHT) 6 84  Hoxka 3
17  Konecuko nojoTHa 1 85  Leg stopper 3
18  OchHoBa nogmunHuka 1 86  Shaft 1
19  [omgmmmauk (6205 2 87  Washer 1
21 PerynupoBouHOE KOJBIO 1 88 Nut 1
22 Ymnoruenue (A 30-42-7) ] 89  Brake shoes 1
23 Shaft 1 90  Bour (BUHT) 2
25  Wing nut 2 91 Bearing (627 ZZ) 2
27  Wiper 2 92  Screw + nut 1
28  Kppiuka 1 93  Ilpyxuna 2
29  Locking shaft 2 94 Opener pin 1
30 Circlip 2 96  Opener extension 2
31  Washer 2 100 KoubLo 1
32 Ilernsa 2 101 Bearing 2
33  Kopmyc 1 102  Screw 4
35 Locking mechanism 1 103 Ring 1
38/1 Blade guard 1 104 Safety switch (Bernstein) 1
41  Guide bit 4 105 Starter arm 1
42/1 Finger screw 1 106 Kpsoimika 1
43 Bounr (BUHT) 1 107 Ymnoruenue (AS 15-30-8) ]
50 VYmnoruwenue (A 12-22-7) ] 108 Nut 1
51  Guide casing 1 113 Affixing plate 1
52 Hanpasnsronas 1 114 Casing 1
54  Rotor 1 115 Contactor 1
55/1 Guide frame 1 116 Limit switch (Bernstein) 1
56  Supporting roller 1 117 Thermal overload relay 1
62  Koneco nosotHa 1 118 Casing 1
63  Kirou (kHOTIKA) 1 119 Kpermka 1
64  Washer 1 120 Bour (BUHT) 2
65  bBonr (BuHT) 1 121 Ymnoraenne 1
66  Ymnoruenne (AS 30-42-7) ] 124 Reinforced lead 1



No. 3/u _Onucaumue

125
126
127
129
130
131
132
134/1
137
138
141/1
142
146
149
152/1
153/1
156/1
157
160/1
165
166/1
175/1
176/1
178
183
185
186
187
188
190
192
195
200/1
210
211
212
213
214
215
216
217
218
219
220
221
222
223

Cable gland
Lead
IlITencenbHas BUIKa
Bunr (60:1T)
laiika (Mmydra)
Clip

Bunr (601T)
Rail

Spring

Limit stop

Rail

Limit stop
Spring

Cron

Omnopa

Shaft
Hanpasnsromas
Cron

Locking mechanism

3ampTHas [IacTUHA

Slicing guide

32

KoandecrBo

1
1
1

Bearing (SS 6202 2RS) 8

Circlip

Returner

[TonotHo
Protective tube

Washer

Bboar (BuHT)

Washer

Finger nut

Starter switch
Bearing bushing

Fastener

laiika (Mmydra)

Circlip

Circlip

Finger screw

Bearing (SS 6300 2RS)

Bushing
Pusher plate
[Ipyxuna

Bearing (SS 6200 2RS)

Circlip
Circlip
Pin

Circlip

3ammTHas [IacTUHA

16
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
8
8
1
1
1
2
1
2
4
1



33




34

MNPUJIOXKEHHUE 7 CXEMA IIOJAKJIIOYEHUSA KT-360, KT-460

G

+

—
=
(—
LT o

L
bt %

" L
+%  F
-5
£
n
F 1
E | [N ] - (TS ]
-
i 2
a
T b ata—i Lk
£ =
- F -
= i
= Tm & =
"1-+T'| +: b e
= -
= pr 2
;' -
L
{ ’ =
._'. r
—

hi

s %

kil

T

T

TeaAm

i

¥l

Trighe Beninali i 1
-

iy

g ikad wiw

Laa WFY

[ TR

< e i
HizhEFY

Ve

e

o Sl ST e ) |t

"8 g g, D
Wl AWk

o
T

AT

Caly
1= Do 9 LD

B
Sty

L

LIER P i)
B AT i

SEE Y LAY




35

CXEMA C PABMEPAMM KT-360

INPUJIOKEHUE 8

KT-360

JlenTounasa nmuiaa KT-360 ¢ aBuramoimmmcs CTOJIHKOM



36

Jlentounas nuia KT-360 ¢ puxkcupoBaHHBIM CTOJIMKOM



37

MPUJIOXKEHUE 9 TIEPEYEHD 3ATIACHBIX YACTEWM ITUJIBI KT-360
No.3/1  Omnucanue KosmmuectBo No.3/1  Onucanue KounuecTBo
1 ITomotHO 1 59  CromnopHoe KOJIbIO
2/1  Komneco nonoTtHa 1 60 Brynka
3 Konecuxo 1 61  CromopHoe KOJIbLO
4 3ammTHas TpyoOKa 1 62  Stator
5 laiika (Mydra) 1 63  Kpbliika BeHTWIATOPA
6 [Ipyxuna 1 65  Jlomactb BeHTHWISATOpA
7 Connector piece 1 66 Topmo3s
8 Connector piece 1 67  Jluck Topmo3sa
9 [Ipyxuna 1 68  Jluck Topmo3a
10 Tension screw 1 70  Wiring box
11 Bushing 1 71/1 Guide frame
12 Bearing (6002 2RS) 1 72 IlpenoxpaHUTENIbHBIN BBIKIIOYATEIb
18/1 Shaft 1 75  JIBepHOii 3aMOK
20  Pin 1 77/1 Tletns
21 Slide 1 78  Wiper
22  Hanpasastouias 2 81  Rubber foot
23 Tilting piece 1 82  Affixing plate
24 Kirou (kHOMIKA) 1 83  IIpyxuHa
26  Sprocket wheel 1 84  Wiper
27  Locking bit 2 85  Wiper
28  llenb 1 86  raiika-Oapaiek
29 Konecuxko 1 87  EMKOCTH 1 OTXOJOB
30  Bushing 1 89  Wiring box
31 0-o06pa3HoE KOJIeCO 1 90 Contactor
32  3amwmrtHas wactuHa 1 93  Thermal overload relay
33  Tightener 1 94  Rectifier
34  Washer 1 96  Reinforced cable
35  Bunr (601T) 1 97  Affixing plate
36  Affixing plate 1 98  Switch box
38  3BammrHas miactTuHa 1 99  IlrtencenbHas BHIKA
39  Konecuko 1 100 Lead
40  Protective rubber 1 101 Cable gland
41  Hanpasansrouias 1 102 Cron
42/1 Hanpapnsiomas monotHa | 103 3amuTHas miacTUHA
43 Guide bit 4 104 Slicing guide
45/1 Kopmyc nanpasomert ] 105 Finger screw
47  Kouneco nojotHa 1 106 Plastic tack
48  Cover plate 1 107 Brokupyromii MexaHu3M
49  Vmnoruenue (AS 30-42-7) ] 108 raiika-6apariex
51  CromopHoe€ KOJIbIIO 1 109 brnokupyrommii MexaHu3M
52 opmmwunuuxk (6206 1 110 mnopyuens
53  Bearing bracing 1 111 mnopyuens
55  Kitou (kHOTIKA) 1 112/1 Bam; och; mToK
56 Potop 1 113 Tommunuuk (SS 6200 2RS)
57  Kitou (kHOTIKA) 1 114 CromnopHbIii MEXaHU3M

it ek ek ek ek e pd e ek ek

— N OO0 e e e e Q) e e e e e e bk b bk e b D) W) e e e e e = = NN DN DN



No.3/4 __Onucanue KosmnuecTBo
116/1 Ilopyuens cToia 1
117/1 Tlopyudens crona 1
118 Cromep 1
119 Ilpyxuna 1
121  Perépnep (Returner) 1
200 Iommmmaumk (SS 6300 2RS) 4
201 Iommmmawmk (SS 6200 2RS) 2
202 Bearing base 1
203 VYmoraenue (A 30-42-7) 1
204 Bearing (6205 2RS) 2
205 PerymupoBouHoOe KOJBIO 1
206 Brynka 1
207 Brynka 1
208 Bearing cover 1
209 Brynka 2
210 Tpacdopmatop 1
211 OcHOBHO# BHIKIIOUATEND 1
212 Pusher plate 1

38



39




40

INPUJIOKEHHUE 10 CXEMA C PASMEPAMM KT-460

JlenTounasa nmuiaa KT-460 ¢ aBuramoimmmMmcs CTOJIUKOM



41

Jlentounas nuia KT-460 ¢ puxkcupoBaHHBIM CTOJIMKOM



42

NPUJIOKXEHME 11 TIEPEYEHDB 3AITACHBIX YACTEM ITAJIBI KT-460

12 Hoammmnauk (6002 2RS)

18/1 Ocs (Bam)

20  BbIBOJ (KOHTaKT)
21 [onBwkHBIN paboumii opran(kaperka)

No. 3/4_Onucanue KosmnuecTBo
1 [TosnoTHO 1
2/1  Koneco monotHa 1
3 Konecuko 1
4 3ammTHas TpyoOKa 1
5 laiika (Mmydra) 1
6 [Ipyxuna 1
7 CoenuHHUTENbHAS JETANb 1
8 CoenuHHUTENbHAS IETANb 1
9 [Ipyxuna 1
10 Bont (BUHT,IIHEK) HANIPSKEHUS 1
11 Brynka 1
1
1
1

22 Hanpasnsromas

23 Haknonnas geranb

24 Kitrou (mepexirouaTesib, KHOMKA)
26  Konecuko-3Be3mouka

27  Bbnoxupyromuii peser

28  llens
29  Konecuko
30  Brynka

31 0O-006pa3zHOe KOJBIIO
32 3amuTHas MmiacTUHA
33 HatsixHoe ycTpoiicTBO
34  Tlpoxmanka

35  bouar (BuHT)

36 q)I/IKCI/IpyIOH_Iee ITOKPBITUEC
38  3amuTHOE MOKPHITHE
39  Konecuxo

40  3amuMTHas pe3UHOBAs MPOKIAIKA
41  Hampasinstomas

42/1 Hanpasmnsromas nonotHa

43  Hampapnstomuii pe3ert
45/1 Kopnyc Hampasinstomien
47  Koneco nosoTtHa

48 3akpbIBaroIas miacTUHA
49 Ymnoraenue (AS 30-42-7)

51 CromnopHoe (IpyKUHHOE) KOJIBIIO
52  Tommumnauk (6206 2RS)

53  Bearing bracing

55 Kurou (mepexitouaresns, KHOIKA)

56  Potop (pabouee koieco)
57 Kurou (mepexitouaresnb, KHOIKA)

58  Mommmnnuk (6206 2RS))

— e e b e e e b e e e N e e e e e e e e e e e e e = N = = = DN



43

No. 3/4 Onucanue KosmnuecTBo
59  CromopHOE KOJbIIO

60  Brynka

61  CromopHOE KOJBIIO

62  Cratop (nBuraresns)

63  Kpbllika BeHTWISTOpa

65  JlomacTh BeHTUJISATOpA

66  Topmo3s

67  Juck Topmo3a

68  Jluck Topmo3a

70  KomMyTanMOHHBIN y3el
71/1 Kopmyc HampaBisroniei

72 [IpenoxpanurenbHbIi BhIKITIOUaTeNb (Bernstein)
75  JIBepHas 3aJBHKKa

77/1 Ilerns

78  Ckpebok

81  Pe3uHOBBIEC HOKKH

82  ®ukcupyromas IJ1acTUHA
83  Ilpyxuna

84  Ckpebok

85  Ckpebok

86 Tl aiika-Oapamex

87 EMKOCTB JUIST OTXOI0B ITHJIBI
89  KommyrannoHHbIH y3en

90  KontakTop, 3aMbIKaTEIb

93  Pene TennoBoy neperpy3ku
94  BeinpsMurens (ToKa)

96  Ycunennsiii kabenb

97  ®ukcupyrouas miacTuHa
98  PacnpenenurenbHas KopoOka
99  Bwuika mrencenbHas

100 IIpoBOoaHMK; MPOBOJ

101 KabGenbHbIN cCaTbHUK

102 Cron

103 3amuTHas miacTUHA

104 Hanpasnstomas pe3ku

105 BwuHT KperuieHus najibia
106 IInacTuxoBas KHOIKA; INIMIbKA
107 Bnokupyrommin MEXaHU3M
108 Taiika-OGapariex

109 Ilnacruna ctona

110/1 Ban (ocb)

113/1 Homuunuuk (SS 6202 2RS)
114/1 CromopHO€ KOJIBIIO

118/1 OcHoBa

121/1 KoHI1ieBo# BBIKIIIOYATEIH

122

[Ipyxuna

[ I S e S I e e T e T T e T e T e T e L S T S R O e e S S S O AN N T N T NS I e e e e e N e e N

—
o)}

(NSRS



44

No.3/u  Onucaume KoaunuecTBO

125/1 broxupyromui MeXaHu3M
126 Ilpyxuna

127 Petépuep (Returner)

128/1 3axumHas ckoba (3aXKuM)
129/1 Tlopyuens

131/1 Iopyuens

133  KoH1IEeBOI BBIKIIIOYATEND
134 KoHIlieBo# BBIKIIIOYATEIH
135/1 3axumHas ckoba

200 IMommumauk (SS 6300 2RS)
201 Tlomuunuuk (SS 6200 2RS)
202 Omnopa nmoAUIMITHUKA

203  VYmorHenue (A 30-42-7)
204  Tommumnauk (6205 2RS)
205 PerynupoBO4YHOE KOJBLO
206  CtomopHOE KOJBIIO

207  CTomopHOE KOJBIIO

208  Kpplika moJuiMinHuKa

209  CromopHOE KOJBIIO

210 TpanchopmaTop

211 OCHOBHOM BBIKITIOUATEIb TUTAHUS

— = N = = = = DN = = N 00 = e e e e e e e

—

212 Omxumaromas nuacTuHa (TONKATEND )

213  Kpsimka 1
214 Brynka 8
215 Brynka 1

1

216 Ilpyxuna



45




